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O meu boa noite a todos vocês eu queria pedir desculpa aqui que eu to meio a gente tava 

fazendo um levantamento de tubo Armco e bueiro no 74 e voltamos pelo setentinha demorou 

bastante e chegamos aqui tudo sujo mais graças a Deus acabamos de fechar o 74 e o setentinha 

com tubo Armco e bueiros vai ficar poucos córregos só os maiores que vai ficar na ponte ainda 

porque o custo é muito alto para gente colocar tubo Armco no momento eu queria agradecer a 

todos vereadores aqui a presença de cada um de vocês aqui presente Marcelo nosso secretario, 

Cleone secretário de obras deixou bem claro a situação da secretaria de obra aqui eu queria 

agradecer você Cleone pelo trabalho que você vem fazendo e pela a transparência que você 

tem nas coisas assim um ano todo mundo sabe um ano complicado esse ano tenho corrido 

muito atrás, muito mesmo, toda semana eu to em Porto Velho cobrando mais assim arrumou 

uma briga lá entre o governador e os deputados, governador não libera as emenda dos 

deputados, deputados não vota as coisas do governador mais graças a Deus parece que 

começou a alinhar agora nesses últimos dias todos municípios tão sofrendo bastante ninguém 

recebeu o recurso FITHA ninguém recebeu uma moeda de emenda parlamentar ainda tá todos 

os prefeitos doido lá nós já estamos no meio do mês de agosto a nossa situação aqui nós temos 

recursos para recuperar os 100% da nossas estradas de novo cascalhar aonde tá faltando 

cascalhar e patolar aonde foi cascalhado o ano passado eu tenho uma preocupação muito 

grande por que amanhã ou depois começa a chover aí libera esses recursos é muita estrada, é 

muita estrada são quase, mais de mil quilômetros de estrada de chão pra gente conservar elas e 

é uma preocupação muito grande, começa a chover eles começam a liberar o recurso não dá 

tempo da gente fazer todas as estradas e se você não fechar dentro do ano o recurso volta é 

uma preocupação muito grande viu Cleone você vai preparando aí pra trabalhar dia e noite a 

hora que começar a liberar esses recurso para nós dar conta da situação, o Manoel acabou de 

mandar indicação da iluminação ali Manoel nós temos o nosso material demorou um 

pouquinho para chegar, mas chegou, aí assim vai refazer todas a energia da cidade, do 

Jatuarana, do São Marcos, do Alto Alegre e lá da PA-18 mais no caso que você falou Manoel 

eu queria pedir pra você Marcelo conversar com o Leodonio amanhã cedo que ele vai arrumar 

essa lâmpada amanhã cedo que é um caso especial Manoel vamos dar preferência por isso é 

muito importante agradeço você pela a indicação por que se vocês não indica a gente não sabe 

de todos os problemas amanhã cedo se resolve isso na primeira hora do dia e eu só tenho 

agradecer você, vocês aqui os vereadores  pedir mais uma vez o apoio de vocês é muito 

importante o apoio de vocês vamos trabalhar pelo Vale do Anari, vamos trabalhar pela 

população apesar... na situação que a gente segura um projeto, uma semana ou duas  atrapalha 

demais, atrapalha de mais eu sei que tem pessoas que tem alguma dúvida, a referente algum 

projeto mas são todos bem, bem visível não tem nada errado o doutor Valadão a pessoa 

também que tem um conhecimento muito grande nessa parte e todo eles tem o aval do doutor 

Valadão eu agradeço você doutor pelo trabalho que o senhor vem fazendo aqui no Vale do 

Anari desde quando existe a câmara em nosso Vale do Anari e eu peço mais uma vez pra vocês 

vamos ser parceiro, vamos ser companheiro, vamos beneficiar a nossa população a gente foi 

eleito pra isso eu agradeço vocês mais uma vez muito obrigado meu boa noite a todos.  


